
    
 

                            
  

Asunto: Se cita a  Sesión Ordinaria  
 
 
DRA. AMELIA DEL ROCIO CARRILLO FLORES 
SINDICO 
CALLE CUITLÁHUAC #111 
COL. ESPARZA 

Presente:  
      

Con fundamento en lo dispuesto por los Artículos 47 al 52 de la Ley Orgánica del Municipio, 37, 
38, 40 y 41  del Código Municipal Reglamentario, cito a usted a la  SESIÓN  ORDINARIA   DE CABILDO, 
a celebrarse en la Sala de Cabildo de esta Presidencia Municipal, en punto de las 11:00 hrs. (Once 
de la mañana) del día Martes 31 de Julio del 2018, bajo el siguiente: 
 

O  R  D  E  N    D  E  L    D  I  A 

 

1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal. 

2. Lectura del Orden del Día y aprobación del mismo, en su caso. 

3. Lectura y aprobación del Acta anterior correspondiente al 13 de Julio  del 2018. 

4. Análisis, discusión y en su caso aprobación; Referente a la Modificación al contenido del acta 
del Cabildo aprobada en fecha, 12 de Octubre del año 2017, en el punto numero siete, relativo a la 
Creación del “Patronato Pro Ágora José González Echeverría y Patrimonio Histórico del 
Municipio de Fresnillo, Zacatecas”., Para integrar un Vocal representante de la comunidad 
Artística del Municipio. Que presenta el Lic. José Haro de la Torre, Presidente Municipal. 

5. Toma de Protesta,  por parte del Lic. José Haro de la Torre, Presidente Municipal. A los 
Integrantes del “Patronato Pro Ágora José González Echeverría y Patrimonio Histórico del 
Municipio de Fresnillo, Zacatecas. 

6. Análisis, discusión y en su caso aprobación; de la propuesta que presenta el Lic. José Haro de 
la Torre, Presidente Municipal, para declarar Recinto Oficial el Ex templo de la Concepción  para 
celebrar la Sesión Solemne y Publica de Cabildo, el día 13 de Agosto del 2018, en la que se 
entregara la Medalla al Merito Académico “J. Guadalupe Valle Rodríguez”, que se otorgara al 
Padre del antes mencionado, como merito a su gran labor educativa en el Municipio de Fresnillo, 
Zac. 

7. Análisis, discusión y en su caso aprobación; de la propuesta que presenta el Lic. José Haro de 
la Torre, Presidente Municipal, para que a partir  de la presente fecha se declare abierta la 
convocatoria para asignar la Medalla al Merito Académico “J. Guadalupe Valle Rodríguez” 
2018, quedando abierta  la recepción de Propuestas y  concluyendo el 24 de Agosto del 2018. 

8. Análisis, discusión y en su caso aprobación; para autorizar al Director de Finanzas y Tesorería 
el L.N.I. Iván de Jesús Luna Amaro a realizar transferencias de la cuenta No. 0150223898 de 
BANBAJÍO ( FORTASEG Coparticipación 2016), a la cuenta o cuentas que el director determine , 
por un monto de $3,183,418.25 (TRES MILLONES CIENTO OCHENTA Y TRES MIL 
CUATROCIENTOS  DIECIOCHO PESOS 25/100 M.N.) y rendimientos generados y que se sigan 
generando , en virtud de haberse acreditado la aplicación del Proyecto de Homologación Salarial 
concertado en el Programa FORTASEG Ejercicio Fiscal 2016, y una vez hecho lo anterior la 
cancelación de la cuenta , esto con la finalidad de que los recursos financieros queden disponibles 
en las arcas del municipio para el pago de diversas obligaciones (salarios, proveedores,  insumos 
etc.). 

9. Análisis, Discusión y en su caso Aprobación,  del Dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia referente al; Informe de Obra Pública Municipal 2018, correspondiente al 
mes de Enero del año en curso, que presenta el Arq. Alfonso Hernández Valdez, Director de 
Desarrollo Urbano y Obras Públicas. 

10. Análisis, Discusión y en su caso Aprobación,  del Dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia referente al; Informe de Obra Pública Municipal 2018, correspondiente al 
mes de Febrero del año en curso, que presenta el Arq. Alfonso Hernández Valdez, Director de 
Desarrollo Urbano y Obras Públicas 

11. Análisis, Discusión y en su caso Aprobación,  del Dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia referente al; Informe de Obra Pública Municipal 2018, correspondiente al 
mes de Marzo del año en curso, que presenta el Arq. Alfonso Hernández Valdez, Director de 
Desarrollo Urbano y Obras Públicas. 

 

Dependencia: Sría. Del Ayto. Y Gob. Mpal. 

Sección: Cabildo 

No.  de Oficio: 61 

Expediente: 61/2018 



    
 
 
 

12. Análisis, Discusión y en su caso Aprobación,  del Dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia referente al; Informe de Servicios Públicos Municipales 2018, 
correspondiente al mes de Enero del año en curso, que presenta el Lic. Juan José Chávez 
González, Director de Servicios Públicos. 

13. Análisis, Discusión y en su caso Aprobación,  del Dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia referente al; Informe de Servicios Públicos Municipales 2018, 
correspondiente al mes de Febrero del año en curso, que presenta el Lic. Juan José Chávez 
González, Director de Servicios Públicos. 

14. Análisis, Discusión y en su caso Aprobación,  del Dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia referente al; Informe de Servicios Públicos Municipales 2018, 
correspondiente al mes de Marzo del año en curso, que presenta el Lic. Juan José Chávez 
González, Director de Servicios Públicos. 

15. Análisis, Discusión y en su caso Aprobación,  del Dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia referente al; Informe de Ingresos y Egresos correspondiente al mes de 
Enero del 2018, que presenta el Director de Finanzas y Tesorería, el L.N.I. Iván de Jesús Luna 
Amaro. 

16. Análisis, Discusión y en su caso Aprobación,  del Dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia referente al; Informe de Ingresos y Egresos correspondiente al mes de 
Febrero del 2018, que presenta el Director de Finanzas y Tesorería, el L.N.I. Iván de Jesús Luna 
Amaro. 

17. Análisis, Discusión y en su caso Aprobación,  del Dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia referente al; Informe de Ingresos y Egresos correspondiente al mes de 
Marzo del 2018, que presenta el Director de Finanzas y Tesorería, el L.N.I. Iván de Jesús Luna 
Amaro. 

18. Análisis, Discusión y en su caso Aprobación,  del Dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia referente al; Informe de avance de gestión financiera correspondiente al 
primer trimestre del ejercicio fiscal del año 2018, que presenta el Director de Finanzas y 
Tesorería, el L.N.I. Iván de Jesús Luna Amaro. 

19. Análisis, Discusión y en su caso Aprobación,  del Dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia referente a; la propuesta de modificaciones presupuestales 
correspondiente al primer trimestre del ejercicio fiscal del año 2018, que presenta el Director 
de Finanzas y Tesorería, el L.N.I. Iván de Jesús Luna Amaro. 

20. Lectura de correspondencia. 

21. Participación ciudadana. 

22. Asuntos Generales. 

23. Clausura de la Sesión. 
 

 
 

 
ATENTAMENTE 

Fresnillo, Zacatecas, a 27 de Julio del 2018 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL. 

 
 
 

LIC. JOSÉ HARO DE LA TORRE 

 
 


